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Krakow, dnia 14 wrzesnia 2017 roku.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Dotyczy: EZP-271-2-105/2017

Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 10a ust. 1 ustawy, Zamawiajacy — Uniwersytecki
Szpital Dzieciecy w Krakowie informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe
srodkow dezynfekcyjnych na potrzeby Uniwersyteckiego Szpitala Dzieciecego w Krakowie, prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci ponizej kwot okreslonych w przepisach wydanych na podstawie
art. 11 ust. 8 ustawy, wplynely do zamawiajacego pytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkow
zambwienia.

Tre$¢ zapytan wraz z wyjasSnieniami poniZej:

Pytanie 1

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, ze zakup mterwencyjny dokonywany bedzie w calosci na koszt
wykonawcy.

Pytanie 2

Wzér umowy par. 5 ust. 1. Prosimy o zmiane zapisu: "{...) 30 dniowy termin {...)" na zapis: *(...) 14 dniowy termin

()

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 3

Wz6r umowy par. 2 ust. 7. Prosimy o doprecyzowanie zapisu: "(...) na koszt i ryzyko Wykonawcy" poprzez zapis:
*(...) na koszt (réznica cenowa pomiedzy cena zakupu inferwencyjnego a ceng ofertowa Wykonawcy} i ryzyko
Wykonawey",

Odpowieds: ZamaWIajqcy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 4

Wzdr umowy par. 6 ust. 1 lit A/. Prosimy o doprecyzowanie zapisu: "10 % _kwoty brutto okreslone w par. 4 ust. 1,
{...)" na zapis: "10 % kwoty brufto niezrealizowanej czesci umowy, (...)".
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 5

Wzdr umowy par. 6 ust. 1 it B/. Prosimy o zmiane zapisu: "w wysokoéci 2 % wartosci (...)" na zapis: "w wysokosci
0,5 % wartosci {...)".
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy w zadaniu nr 2 wymaga, aby Zel do intubacji zawierat na 100g zelu 0,80g gliceryny?
OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy siwz.

| Pytanie 7
Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 2 wymaga aby zel do 1ntubac;t byl pakowany po 150 saszetek 5g?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy siwz.
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Pytanie 8

Czy Zamawiajgcy dopuscei w zadaniu nr 2 opakowanie z etykietg bez oznakowania w jezyku polskim? Produkt,
ktory cheielibySmy zaoferowa¢ ma zalaczong instrukcje w jezyku polskim oraz katalog w jezyku polskim.
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 9

Prosimy o dopuszczenie preparaty réownowaznego, spetniajacego wymogi opisu przedmiotu zamowienia,
przeznaczonego do wysokiego stopnia dezynfekeji narzedzi i instrumentéw medycznych (w tym termolabitnych),
zawierajacego miedzy innymi aldehyd ortoftalowy, dziatajacy na bakterie, wirusy, grzyby, pradki gruZlicy w czasie
nie diuzszym niz 5 minut, nie wymagajacy aktywacji, w opakowaniach 5 1 z odpowiednim przeliczeniem ilosci.
Odpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zapisy siwz.

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami, Zamawiajacy dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 4
ustawy, modyfikuje tre$¢ specyiikacji istotnych warunkdw zamdwienia w nastepujacym zakresie:

W Rozdziale 1| SIWZ postanowienie pkt. 2 ofrzymuje brzmienie:

LPrzedmiot zamdwienia bedzie dostarczany w opakowaniach producenta do siedziby zamawiajacego na koszt
ryzyko wykonawcy. UWAGA: Zamawiajacy akceptuje wytgcznie opakowania posiadajace oryginaing etykiete w
jezyku polskim, chyba Ze producent zataczyt do opakowania instrukcje stosowania w jezyku polskim. Naklejanie,
przeklejanie efykiety w jezyku polskim na obcojezyczne opakowanie nie sq akceptowane.”

Pozostate postanowienia siwz pozostajg bez zmian.




